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Готелі - це спеціалізовані заклади, які надають тимчасове проживання 

для подорожуючих та інших клієнтів. Вони можуть мати різні рівні комфорту, 

обслуговування та цінові категорії, що задовольняють різні потреби та бюджети. 

Готелі можуть бути розташовані як у міських центрах, так і в сільських або 

курортних районах, залежно від їхньої місії та цільової аудиторії. 

Основні функції готелів включають надання проживання, 

харчування, розваг та інших послуг для гостей. Вони можуть мати різні типи 

номерів, такі як одномісні, двомісні, люкси та інші, щоб відповідати різним 

потребам клієнтів. Крім того, готелі можуть надавати конференц-зали, 

басейни, спа-центри, фітнес-зали та інші зручності для забезпечення 

комфортного перебування гостей. 

Управління готелями включає в себе ряд аспектів, таких як резервація 

номерів, обслуговування гостей, управління персоналом, бухгалтерія та 

маркетинг. Ефективне управління допомагає забезпечити високий рівень 

обслуговування та задоволення клієнтів, що є ключовим для успіху  

будь-якого готелю. 

Готелі також важливі для розвитку туризму та гостинності у будь-

якому регіоні. Вони створюють робочі місця, сприяють розвитку 
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інфраструктури та приваблюють туристів з усього світу. Крім того, готелі 

можуть бути місцем для проведення різноманітних заходів, таких як 

конференції, весілля, корпоративні заходи тощо. 

У світі глобалізації та зростаючої мобільності готелі відіграють 

значущу роль у забезпеченні зручного та комфортного перебування для 

подорожуючих, ділових осіб та інших клієнтів. Вони є важливим елементом 

індустрії гостинності та сприяють розвитку та процвітанню економіки. 

Основним завданням пожежної безпеки таких будівель є уникнення 

пожежі на об'єкті, а у разі її виникнення - забезпечення захисту людей і 

матеріальних цінностей від небезпечних чинників пожежі [1]. При 

виникненні пожежі у готелях відбувається сильне задимлення сходових 

клітин і приміщень, швидке поширення вогню. У цих умовах гасіння пожежі 

та евакуація людей з верхніх поверхів викликає великі труднощі. Для 

забезпечення ефективного протипожежного захисту готельних комплексів 

розроблений та успішно застосовується багаторівневий комплекс заходів, 

що грунтується на концепції пріоритетності  безпеки людей відповідно до 

вимог пожежної безпеки [2-4].  

Основні завдання пожежної безпеки в готелях включають: 

1. Запобігання пожежам: Одним із основних завдань пожежної 

безпеки є уникнення виникнення пожеж шляхом встановлення та 

дотримання правил та норм пожежної безпеки. Це включає регулярну 

перевірку та обслуговування електричного обладнання, газових систем, 

систем опалення та інших потенційних джерел загоряння. 

2. Розробка та впровадження евакуаційних планів: Готелі повинні 

мати ретельно розроблені плани евакуації, які включають у себе 

ідентифікацію виходів, позначення шляхів евакуації та інструкції для 

персоналу та гостей у разі пожежі або іншої надзвичайної ситуації. 

3. Навчання персоналу: Всі працівники готелю повинні бути 

проінструктовані щодо процедур евакуації та вміти ефективно реагувати на 

пожежні загрози. Регулярні навчання та тренування сприяють підвищенню 

готовності персоналу до дії у надзвичайних ситуаціях. 

4. Установлення систем пожежної сигналізації та первинних засобів 

пожежогасіння: Готелі повинні бути обладнані сучасними системами 

пожежної сигналізації, які оперативно виявляють пожежу і оповіщують 

персонал та гостей. Крім того, вони повинні мати вогнегасники та інші 

засоби для гасіння пожежі, щоб забезпечити першу допомогу до прибуття 

пожежних підрозділів. 

5. Виконання нормативних вимог: Проектування та експлуатація 

готельної будівлі повинна здійснюватись із дотриманням вимог нормативних 

документів, включаючи правила щодо розміщення виходів, позначення 

шляхів евакуації, установку пожежних сповіщувачів та інших заходів. 
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Забезпечення пожежної безпеки в готелях є важливим завданням, яке 

допомагає зберегти життя, майно та забезпечити безпеку всіх присутніх в 

будівлі. Разом з тим в таких будівлях повинні бути системи:  

- внутрішнього та зовнішнього протипожежного водопостачання (на 

кожному поверсі мають бути пожежні кран-комплекти, обладнані 

відповідними рукавами та стволами);  

- автоматичної пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу;  

- протидимного захисту;  

- блискавкозахисту.   

Основними причинами пожежі та ризиками при евакуації в таких 

будівлях є: 

Недостатня кількість евакуаційних виходів, відсутність 

протипожежних дверей 2-го типу на входах в номери, відсутність 

автоматичних систем пожежогасіння та оповіщення про пожежу, що може 

значно ускладнити евакуацію людей під час пожежі та спричинити більшу 

шкоду майну. 

Погане обслуговування або пошкодження електричних систем може 

призвести до коротких замикань, перегріву або інших проблем, що можуть 

викликати пожежу. 

Несправності в системах опалення, вентиляції та кондиціонування 

повітря можуть спричинити загоряння або поширення вогню. 

Готельні кухні та ресторани, де проводиться приготування їжі, 

можуть бути джерелом пожежі через недбале поводження з газом, жиром 

або іншими легкозаймистими речовинами. 

Проблеми з газопостачанням, такі як витік газу або несправні газові 

прилади, можуть призвести до пожежі або вибуху. 

Неправильне зберігання горючих матеріалів, куріння в заборонених 

місцях можуть спричинити пожежу. 

Відсутність регулярного технічного обслуговування та перевірок 

системи протипожежного захисту може призвести до їх неспрацювання у 

разі пожежі. 

Крім того в нормативних документах [3] чітко регламентовані заходи 

пожежної безпеки до об’ємно-планувальних рішень, інженерного обладнання 

та систем протипожежного захисту, що в свою чергу максимально створює 

умови для проведення успішних евакуаційних заходів.  

Разом з тим важливим є розробка комплексу заходів, що дасть  

можливість виконати діагностику технічного стану, і визначити залишковий 

ресурс конструкцій і будівлі в цілому, проведення тренувань для мешканців, 

навчань для аварійно-рятувальних підрозділів. 
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